
Årets imagekonference: Psykiatrien – bedre end sit rygte?

- gå ikke glip af årets imagekonference d. 24. 11.

Hvordan er danskernes syn på psykiatrien, er psykiatrien bedre end sit rygte, og hvordan kan 
man ændre psykiatriens image? Det kan du få svaret på, på årets Imagekonference, hvor 
oplægsholderne vil se på psykiatrien med nye øjne. 

På konferencen løfter Epinion sløret for en helt ny undersøgelse af danskernes syn på 
psykiatrien. Derudover kan du bl.a. høre indlæg fra direktør i AIDSfondet, Henriette Laursen, 
tidligere socialminister Palle Simonsen og partner i kommunikationsfirmaet DreyerKvetny, 
Peter Kvetny, give deres bud på hvorfor psykiatriens image er vigtigt, og hvordan man ændrer 
det.

Program:

15:00 Velkomst
Ved Ebbe Henningsen, landsformand for BEDRE PSYKIATRI

15:10 Hvad mener danskerne om psykiatrien?
Bestyrelsesformand for Epinion, Mogens Storgaard Jakobsen, løfter sløret for 
dugfrisk undersøgelse af danskernes syn på psykiatrien

15:30 Hvorfor er synet på og opfattelsen af psykiatrien vigtig  - for danskerne 
og for samfundet?
Indspark ved Palle Simonsen, tidligere social- og finansminister og medlem af 
styregruppen for den nationale stigmakampagne

15:50      Refleksionspause med kaffe

16:20 Fælles drøftelse med de to indlægsholdere
         
16:50 En kamp mod vindmøller - hvordan ændrer man psykiatrien image?

Oplæg ved Peter Kvetny, partner i kommunikationsfirmaet DreyerKvetny

17:15      Inspirationsoplæg fra en anden verden – og så alligevel
Oplæg ved Henriette Laursen, direktør i AIDSfondet, om, hvordan erfaringerne
med at ændre et områdes image - hvad skal der til?
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17:40 Er flere penge svaret på alt?
Oplæg ved Jørn Eriksen, forstander på Slotsvænget

18:00     Fælles diskussion med oplægsholderne - hvad kan gøres og hvordan?

18:30     Afrunding

18:45      Sandwich og forfriskninger

Praktiske oplysninger:

Tid og sted: Torsdag d. 24. november 2011 mellem 15.00 og 19.00.  

Borup Højskole, Frederiksholms Kanal 24, 1220 København K (gåafstand fra Christiansborg)

Pris og tilmelding: Deltagelse er gratis for medlemmer af Folketinget. 

Tilmelding – send en mail til Tobias Abell på ta@bedrepsykiatri.dk. Du er tilmeldt, når du har 
modtaget en bekræftelse. 

Arrangører:

BEDRE PSYKIATRI – landsforeningen for pårørende

sammen med:

Psykiatrifonden
Dansk Psykiatrisk Selskab
Dansk Selskab for Distriktspsykiatri
Fagligt Selskab for Psykiatriske Sygeplejersker
SIND
Landsforeningen af nuværende og tidligere psykiatribrugere (LAP)

Mediepartner:


